



Secretariatul de Stat pentru Culte

Secretar de Stat

Nr. C – 778/13.04.2020

Secretariatul General al Guvernului

Domnului Secretar de Stat Petrică Lucian Rusu

Stimate Domnule Secretar de Stat,

Ca urmare a adresei dumneavoastră din data de 7 aprilie 2020, vă transmitem, atașat, Anexa nr. 1 care cuprinde angajamentul Secretariatului de Stat pentru Culte cu privire la continuarea digitalizării activității de acordare de sprijin financiar cultelor religioase.

Cu deosebit respect,

Victor Opaschi

Secretar de Stat



ANEXA 1

SECRETARIATUL DE STAT PENTRU CULTE

Contribuție la Planul Național de Acțiune 2020-2022 pentru implementarea angajamentelor din cadrul Parteneriatului pentru Guvernare Deschisă

1. Asigurarea continuității operaționale a administrației publice centrale prin intermediul tehnologiei informației și eficientizarea procesului de alocare și justificare a sprijinului financiar acordat unităților de cult aparținând cultelor religioase din România	
Durata : martie 2020 – decembrie 2021	
Instituția responsabilă	Secretariatul de Stat pentru Culte
Parteneri	Culte Religioase Unitățile centrale de Cult aparținând Cultelor Religioase recunoscute din România
Descrierea problemei	În vederea eficientizării procesului de alocare și justificare a sprijinului financiar acordat unităților de cult aparținând cultelor religioase din România, Secretariatul de Stat pentru Culte a implementat două aplicații electronice care gestionează accesarea și justificarea sprijinului financiar. Din păcate lipsa resurselor financiare nu a permis dezvoltarea de noi funcționalități în vederea digitalizării integrale a activității descrise mai sus.
Descrierea angajamentului	
ce presupune angajamentul	Secretariatul de Stat pentru Culte își propune dezvoltarea de noi funcționalități ale aplicațiilor informatice privind gestionarea sprijinului financiar acordat unităților de cult aparținând cultelor religioase din România.
care sunt rezultatele urmărite	Digitalizarea completă a procesului de alocare și justificare a sprijinului financiar acordat unităților de

	cult aparținând cultelor religioase din România		
care este obiectivul major	Eficientizarea activității de alocare și justificare a sprijinului financiar acordat unităților de cult aparținând cultelor religioase din România		
Activități măsurabile	Responsabil (instituție/partener)	Data de început	Data de finalizare
Dezvoltarea de noi funcționalități ale bazei de date	Secretariatul de Stat pentru Culte	Septembrie 2020	Septembrie 2021
Completarea Bazei de date	Secretariatul de Stat pentru Culte/ Unitățile Centrale de Cult aparținând Cultelor Religioase	Septembrie 2021	Decembrie 2021
Alte informații			
Buget necesar (lei)	Ținând cont de situația critică legată de pandemia Covid-19, toate activitățile vor fi realizate după rectificările legii bugetului de stat pe anul în curs.		
Corelarea cu alte programe/strategii guvernamentale	Strategia Națională pentru Agenda Digitală; Legea nr. 544/2001 privind accesul la informații de interes public		